

Телеграммы

Октябрь 2024

На Сахалине вымерла от черной оспы вся русская деревня Польская. В живых остался один лишь старик.

Русский врач. 1909. № 45.

Студенческий санаторий

Евпатория. Сегодня на берегу моря, на земле, отведенной евпаторийской городской думой, в присутствии уполномоченных комитета общества вспомоществования студентам петербургского университета, произведена закладка здания студенческого санатория на 16 человек.

Русское слово. 1909. 2 октября

Смертность в Москве

За неделю, с 20 по 25 сентября, в Москве умерло 923 человека, в том числе: от азиатской холеры 1, от острого желудочного катара 284, от дизентерии 39, от скарлатины - 35, от бугорчатки 89, от дифтерита - 18, от кори - 7, от крупозного воспаления легких - 6, от коклюша - 14.

Голос Москвы. 1909. 4 октября

В Москве много говорят о случае возвращения дара речи параличному высокопоставленному больному после того, как его накрыли мантией преподобного Серафима Саровского чудотворца.

Голос Москвы. 1909. 20 октября